



Jaroměř - Josefov

# Výroční zpráva za školní rok 2023/2024



# Hodnotící zpráva za školní rok 2023/2024

Hodnotící zprávu předkládá DDM

Dům dětí a mládeže IČO: 00857751  
Školní 95 IZO: 102730105  
Jaroměř-Josefov  
551 02

Zřizovatel: Město Jaroměř  
Nám.ČSA 16  
Jaroměř  
551 02

Ředitel: Martin Kříž

Zřizovací listina ze dne 1.9.2014



**Jaroměř - Josefov**

## 1. Charakteristika Domu dětí a mládeže

Dům dětí a mládeže v souladu se Zřizovací listinou a Statutem, které schválil zřizovatel město Jaroměř, rozvíjí svoji činnost v oblasti volnočasových aktivit a zájmového vzdělávání. Celková kapacita dětí a mládeže v pravidelné zájmové činnosti je 723 osob v 55 zájmových útvarech. V nepravidelné zájmové činnosti včetně aktivit pro dospělé je celková kapacita DDM cca 6017 osob. Údaje vycházejí z evidovaných přihlášek do zájmových kroužků.

Činnost probíhá na budově DDM v Josefově ve Školní ulici. V případě sportovních zájmových útvarů v pronajatých prostorách. Tělocvičny ZŠ B. Němcové (capoeira, vodáci) a aula Gymnázia (taneční kroužky, mažoretky), hale ASVAJ (badminton). tělocvična SOU (basketáři), tělocvična ZŠ Josefov ( florbal, lakros).

Letní a táborová činnost byla letos realizována formou příměstských i pobytových táborů. Pro velký zájem byla nabídka rozšířena o více termínů v srpnu.

Materiální zabezpečení je odpovídající typu zařízení a v tomto roce nebylo zásadně obměňováno.

## *2. Hlavní úkoly DDM*

Prioritním úkolem DDM ve školním roce 2023 – 2024 bylo zabezpečení maximální nabídky volnočasových aktivit pro děti a mládež z Jaroměře, Josefova a spádových obcí a nabídnout takové činnosti, které by zaujaly nové účastníky.

Nábor dětí do pravidelných zájmových útvarů byl realizován na základě informační brožury. tištěné ve firmě Forte tiskárny Sezemice. Po loňské dobré zkušenosti jsme se rozhodli pokračovat ve spolupráci. Informace zveřejňujeme na WWW stránkách, facebooku, dalších sociálních sítích. Doplňkový nábor byl realizován doplňkovými letáky a inzercí ve zpravodaji města. Příležitostné a spontánní akce byly inzerovány na plakátech, které byly umístěny v propagačních skříňkách na budově DDM, na sídlišti Zavadilka a na podloubí na náměstí ČSA. Využíváme také výletových ploch města, které spravují Technické služby. Dále zveřejňujeme informace o akcích ve Zpravodaji města. Veškeré informace zveřejňujeme na sociálních sítích, které se ukázaly jako velmi efektivní na seznamování účastníků s nabízenými činnostmi.

Nadále pokračuje zpracování osobních údajů dle standardu GDPR, které pro DDM zajišťuje externí firma.

Pracovní kolektiv doznal v roce 2023-24 změny. Paní Košková skončila zástup za mateřskou dovolenou a vrátila se kmenová zaměstnankyně Paní Ryková na funkci vedoucí oddělení estetiky. Kde se velice rychle zorientovala a přinesla nové podněty do činnosti DDM. U externích pracovníků a aktivistů, stále pocítujeme nedostatek vedoucích pro atraktivní zájmové útvary jako je parkur, hudební obory např. skupinové bubnování, technické obory.

## *3. Personální zabezpečení*

### *3.1. Pedagogové pro volný čas*

Ve školním roce 2023 - 2024 pracovali 3 pedagogové pro volný čas, včetně ředitele, přepočtený počet 3,8. Stávající stav 3 pracovníků je dostačující a vedení DDM nepředpokládá nárůst interních pracovníků. Externích vedoucích pracovalo na DDČ a DPP 38 mužů 20 a 18 žen.

### *3.2. Pracovníci THP*

Ve školním roce 2023 - 2024 pracovali na DDM 2 THP zaměstnanci (1 uklízečka na plný úvazek a 1 účetní a mzdová účetní na ½ úvazku). Přepočtený počet pracovníků byl 1,5 se jeví jako dostačující pro zabezpečení řádného chodu DDM. Na pozici účetní došlo ke změně. Paní Motyčková ukončila pracovní poměr 2měsíční výpovědní lhůtou. Nahradil jí pan Karous na ½ úvazku pozici účetního a paní Světlíková jako mzdová účetní na DPP.

### 3.3. Kvalifikace pracovníků

Všichni pracovníci DDM splňují kvalifikační předpoklady pro výkon funkcí, na které jsou zařazeni. Vedoucí technického oddělení má pedagogické bakalářské vzdělání a titul Ing v potravinářském oboru. Interní pracovníci se vzdělávali na akreditovaných školeních rozličného zaměření ať pedagogického tak odborného. Účetní se průběžně vzdělává na školeních doporučených zřizovatelem i Krajským úřadem, aby aplikovala legislativní změny v oblasti účetnictví a mezd.

### 4. Řídící činnost

Kontrolní činnost se odvíjela od systému porad. Pravidelně, každý týden v úterý se konají porady pedagogických pracovníků. Všichni pracovníci se účastní provozních porad, které na DDM nahrazují pedagogické rady. Tímto systémem dochází ke kvalitnějšímu a přesnějšímu přenosu informací na všechny pracovníky DDM. Kontrolní činnost probíhá v oblasti pedagogické, kontrolou stavu deníků a hospitační činností v zájmových útvarech a na akcích pořádaných organizací. Hospitace provádí každý vedoucí u ZU svého oddělení. Ředitel provádí hospitace u ZÚ u kterých se vyskytují nedostatky nebo u nových externistů.

Proškolení BOZP zajišťuje nová Ing. Eva Burešová (odborná firma na BOZP a PO) probíhají na začátku školního roku, na zahajovací poradě všech pracovníků včetně externích spolupracovníků. Pravidelné kontroly BOZP probíhají podle plánu kontrolní činnosti. Pravidelně probíhají revize sportovního náčiní, hasičských přístrojů a hydrantů a elektro zařízení. Tyto kontroly řeší DDM smluvně s dodavatelskými firmami.

### 5. Vlastní činnost organizace

#### 5.1. Pravidelná zájmová činnost

V DDM ve školním roce 2023 – 2024 jsme měli v nabídce 55 zájmových útvarů .

Nově otevřené zájmové kroužky:

Sportík – 8 dětí 8-9let zaměřeni na zlepšování fyzické kondice formou míčových a pohybových her.

Lumpíci – 4 děti 5-8let netradiční pohybové hry rozvoj kolektivní spolupráce.

Lukostřelba – 6 dětí od 8let střelba z tradičních luků na 3D terče

Florbal – 10 osob (z toho 4 děti)

Fandův dračák – 7 dětí

Zájmové kroužky zrušené:

Jump pro děti – z důvodu malého počtu dětí

Keramika Krteček a Jezevec – malý počet dětí

Cajon – žádné děti

Klub mladých otužilců – pouze dva zájemci – Zrušeno!

Merkur – fungoval se třemi dětmi po celý rok

TOP kroužky:

Carmenky, Carmen – M. Komínková, N. Komínková a V. Lášková. cca 68 účastnic. Nejen zájem o pohyb dětí, ale oblíbenost vedoucích se tyto kroužky naplnily.

Angličtina pro nejmenší – 18 dětí, veliký zájem ze strany rodičů učit děti angličtinu a z důvodu zajímavosti hodin, které vytváří lektorka M. Schejbalová

Badminton – celkem 38 dětí (2 kroužky), (účast na turnajích, pořádání turnajů) E.a J.ČERNÍ

Capoeira – 18 dětí (účast na páskování a závodech) D.GILKA

Šachy – celkem 61 dětí (7 kroužků) - cílem je do šachových kroužků zapojit větší počet dětí (80), zatím nedostatek vedoucích – dva si vychováváme! (účast pravidelně každý měsíc na turnajích, pořádání turnajů) A.MATOUŠOVÁ, P.STANĚK, M.HALAMKA

Stolní tenis – 14 dětí (účast na turnajích, pořádání turnajů) H.VÍTKOVÁ

Basketbal – 33 dětí (2 kroužky) A.CEJNAROVÁ, A.PECHÁČKOVÁ

Cestík – 20 dětí A.MATOUŠOVÁ

## *5.2. Příležitostná zájmová činnost*

Na veškeré prázdniny a ředitelská volna navazující na státní svátky jsme zajistily prázdninové akce a výlety.

Vomáčkův memoriál hraný jako turnaj o pohár starosty města Jaroměře – přibylo účastníků, již nepostačující prostory v DDM – málo místa jak pro hrací stoly tak pro diváky. Nehledě na nedůstojné vyhlašování výsledků. Plánujeme přesun do prostor PDA v Josefově.

Dětský den – každoročně hojná účast, spolupráce s organizacemi

Putování za Mikulášem – poprvé ve spolupráci s Ravelinem XIII (T.Kunsta) Pěkné prostředí, hojná účast a dobrá spolupráce i s uměleckou kolonií na Bastionu IV, udělali z akce TOP AKCI pro rodiny s dětmi.

Šachové turnajové náborové během května a června – na každé škole jsme uspořádali šachový turnaj pro všechny zájemce, jde o nábor na nový školní rok!

Plánujeme vrátit zpět (oživit) Běh pro děti podle věkových kategorií v Josefově „O JOHNOVU JOSEFOVSKOU HOUSKU) – termín jaro 2025

Draculova cesta – 601 účastníků. Akce ve spolupráci s Bastionem I. je velice neobvyklá podzemními chodbami a proto to účastníky láká.

Velikonoční tvoření – 94 účastníků. Lidem se velice líbilo tvoření nejen pro malé děti, ale i pro dospělé.

Zvířátkový les – 422 účastníků. Změna z Pohádkového lesa na Zvířátkový, velice přilákal účastníky ( krásné počasí a žádná akce v okolí).

### 5.3. Prázdninová činnost

V letošním roce jsme uspořádali po mnoha lech i pobytové tábory, které se tkaly také s hojným zájmem. Nevýhodou je menší kapacita pro účastníky a časová náročnost na vedoucí.

Sportovní příměstský tábor – se zaměřením na stolní tenis – 5 dní,

23 osob = 10 dívek, 9 chlapců, 4 vedoucí

- V příštím roce jsou v plánu sportovní tábory dva na začátku a na konci prázdnin, kde letos pro děti nebyla nabídka aktivit.

Pobytový Nymburk – 6 dní, 28 osob = 11 dívek, 13 chlapců, 4 vedoucí

- Tábor pro starší děti v turistickém stylu, poznávání okolí kolem ubytování

Sportovní příměstský tábor se zaměřením na basketbal – 5 dní,

36 osob = 6 dívek, 25 chlapců, 5 vedoucí

Pobytový taneční a divadelní tábor-

Chlapci: 1, dívky: 27 dívek

7 dní, 7 vedoucích, místo konání: DDM Klíč + výlet Chlumeck nad Cidlinou.

Taneční tábor si nejen děti, ale rodiče vychvalovali a těší se na další rok. Příští rok zapojit více divadla.

Příměstský tábor s výlety

Chlapci: dívky:

5 dnů, 4 vedoucí, místo konání: výlety Ostaš, Hradec Králové, Chlumeck nad Cidlinou, Mladé Buky a Dvůr K. n. L.

Příměstský tábor se dětem velice líbil a rodiče chtějí přihlásit děti i na další rok. Příměstské tábory jsou velice žádané pro rodiče, kteří chodí do práce a děti, které nezvládnou spát v cizím prostředí.

### 6. Spolupráce s jinými zařízeními a organizacemi

Podařilo se nám rozšířit spolupráci s novými partnery, kteří působí v Josefově a Jaroměři a vykonávají činnosti pro děti a veřejnost.

Spolupráce s Bastionem I. a podzemí, Bastion XIV, Recyupcy, S klubem přátel Josefova, Městem Jaroměř a Jaroměřským muzeem.

Šachové turnaje většího formátu (Vomáčkův memoriál aneb o pohár starosty města) – spolupráce se šachovým oddílem TJ Jiskra Jaroměř

Putování peklem za Mikulášem – spolupráce s Ravelinem XIII a Bastionem IVDětský den – spolupráce s místními organizacemi pracujícími s dětmi a mládeží

Rybářské závody ve Velké Jesenici – spolupráce s MOČRS Starý Ples

Dětský den – téměř všechny organizace, kluby a spolky pracující s dětmi a mládeží ve městě (Pionýr, Skaut, TJ Jiskra Jaroměř, Sokol Josefov, Sokol Jaroměř....)

### *6.1. Spolupráce se zřizovatelem*

Nadále pokračuje spolupráce na výborné úrovni jako v minulosti. S novým vedením města jsme navázali vstřícné vztahy, které by se měly projevit v realizaci našich záměrů v budoucnosti. Veškeré problémové situace vyplývající z provozu DDM a případně z kontrol provedených v DDM jsou řešeny věcně a vždy dojdeme ke vzájemnému konsenzu.

### *7. Propagační činnost*

Neustále zdokonalujeme elektronický systém přihlašování do kroužků. Rezervační systém na příležitostné akce a přihlašování na tábory se ukázal jako velmi efektivní a byl přijat veřejností velmi pozitivně. Stejně jako platby kartou přes platební bránu. Což nám zajišťuje dokonalý přehled o vážných zájemcích o jednotlivé akce. V budoucnu se zaměříme na rozšíření komunikace na sociálních sítích.

### *8. Materiálně technické zabezpečení*

V tuto chvíli jsou obě oddělení dostatečně vybavené. Budeme potřebovat pouze sezonní drobný materiál na činnost kroužků a akce.

PC kroužky – polytechnika, roboti + 3D tisk – požadavek na modernizaci internetové sítě, která je nepostačující, zastaralá a pomalá.

Rybáři, šachy a další kroužky chodící do kuchyňky – připojení televize k internetovému připojení přes kabel.

Taneční sál – co nejdříve nutná výměna podlahy... velké mezery mezi parketami, nebezpečí úrazu, parkety bez nátěru, který je již setřený – třísky, nebezpečí poranění, obnova zrcadel.

Rybáři – materiál na činnost a odměny za cca 10 tis. na závody Velká Jesenice (+ autobus na výlet v zimě nebo zjara 2025)

Pokémóni – účast na turnajích (Praha)

Dračí doupe – materiál k činnosti (hry, karty, v jednání trička)

Uvažujeme o koupi skákacího hradu.

Plánujeme rekonstrukci tanečního sálu. Oprava (výměna podlahy), výměna zrcadel a žaluzií.

Dlouhodobý záměr je revitalizace dvorečku na multifunkční hřiště vhodné na sporty, vyžití malých dětí (hrací prvky, nízké lanové aktivity apod.) a relaxační posezení.

### *9. Ekonomické zajištění činnosti*

V roce 2023 skončilo hospodaření DDM Klíč se ziskem 45 724 Kč. Finanční vypořádání se zřizovatelem proběhlo bez problémů.

Zdroji financování je příspěvek zřizovatele - Města Jaroměř, který pokrývá provozní výdaje organizace 1 262 044 Kč a dotace MŠMT na mzdy, OPPP a učební pomůcky 2 612 79 Kč. To jsou hlavní zdroje financování. Dalším zdrojem jsou poplatky za pravidelnou zájmovou

činnost, které jsou vybírány na celý školní rok. Dále pak výnosy z činnosti celkem 1 137 363 Kč. Viz výkaz zisku a ztrát v přílohách.

#### *10. Výsledky kontrol*

V letošním roce proběhly kontroly ze strany oddělení auditu zřizovatele. Neshledaly žádné nedostatky.

#### *11. Závěry*

Lze konstatovat, že úkoly a funkce svěřené zřizovatelem DDM, byly splněny. Nový školní rok je připravován v souladu s poptávkou dětí a mládeže ve spádové oblasti po aktivitách ve volném čase se snahou o posílení spontánních aktivit ve dnech pracovního volna a krátkých prázdninách v souvislosti se školskou legislativou. Snahou bude nabídnout nové aktivity a vzhledem ke klesajícímu počtu žáků zapsaných do základních škol, udržet stejný počet účastníků všech volnočasových činností a aktivit DDM.

.

Výroční zprávu zpracoval Martin Kříž, ředitel DDM Klíč. Tato výroční zpráva je zpracována za školní rok 2023 - 2024 a je veřejně přístupná.

V Jaroměři dne 30. 10. 2024





## Kontaktní informace DDM Klíč i na jednotlivé zaměstnance



*Oficiální název*

Dům dětí a mládeže Klíč

*IČO*

857751

*Banka*

KB 35-5703590257/100

*E-Mail*

[ddmklic@seznam.cz](mailto:ddmklic@seznam.cz)

[ddm.art@seznam.cz](mailto:ddm.art@seznam.cz)

[ddm.sport@seznam.cz](mailto:ddm.sport@seznam.cz)

[ddmklic.ucetni@seznam.cz](mailto:ddmklic.ucetni@seznam.cz)

*Jméno*

*Funkce a zařazení*

*Mobil*

Martin Kříž

Ředitel

774 097 009

Andrea Matoušová

Pedagog volného času-vedoucí odd. sport a technika

603995639

Iveta Rykrová

Pedagog volného času -vedoucí odd. estetika

733642218

Tomáš Karous

Účetní-administrativa

733569555



# DDM KLÍČ



Jaroměř - Josefov

## Přílohy

Výkaz zisku a ztráty

Statistika příležitostné činnosti





# Výkaz zisku a ztráty

## PŘÍSPĚVKOVÉ ORGANIZACE

DDM Klíč Jaroměř, Školní 95, 551 02, Jaroměř 3, IČ 00857751

sestavený k 31.12.2023

(v Kč, s přesností na dvě desetinná místa)

okamžik sestavení: 25.01.2024

Číslo položky	Název položky	Syntetický účet	č.ř.	1	2	3	4
				ÚČETNÍ OBDOBÍ			
				BĚŽNÉ		MINULÉ	
				Hlavní činnost	Hospodářská č.	Hlavní činnost	Hospodářská č.
<b>A.</b>	<b>NÁKLADY CELKEM</b>	<b>A.I. až A.V.</b>	<b>1</b>	<b>5 780 848,70</b>		<b>5 652 263,60</b>	
<b>I.</b>	<b>Náklady z činnosti</b>	<b>A.I.1. až A.I.36.</b>	<b>2</b>	<b>5 780 848,70</b>		<b>5 651 263,60</b>	
1.	Spotřeba materiálu	501	3	494 112,93		381 961,96	
2.	Spotřeba energie	502	4	50 893,00		105 333,00	
3.	Spotřeba jiných neskladovatelných dodávek	503	5	572 555,10		573 934,37	
4.	Prodané zboží	504	6				
5.	Aktivace dlouhodobého majetku	506	114				
6.	Aktivace oběžného majetku	507	115				
7.	Změna stavu zásob vlastní výroby	508	116				
8.	Opravy a udržování	511	7	13 780,40		53 322,91	
9.	Cestovné	512	8	32 084,00		20 885,00	
10.	Náklady na reprezentaci	513	9	598,00		900,00	
11.	Aktivace vnitroorganizačních služeb	516	117				
12.	Ostatní služby	518	10	933 352,39		862 576,82	
13.	Mzdové náklady	521	11	2 612 729,00		2 493 005,00	
14.	Zákonné sociální pojištění	524	13	728 471,00		706 830,00	
15.	Jiné sociální pojištění	525	14	9 346,00		8 443,00	
16.	Zákonné sociální náklady	527	15	137 439,80		98 025,00	
17.	Jiné sociální náklady	528	16				
18.	Daň silniční	531	17				
19.	Daň z nemovitostí	532	18				
20.	Jiné daně a poplatky	538	19				
22.	Smluvní pokuty a úroky z prodlení	541	21				
23.	Jiné pokuty a penále	542	22				
24.	Dary a jiná bezúplatná předání	543	23				
25.	Prodaný materiál	544	24				
26.	Manka a škody	547	25				
27.	Tvorba fondů	548	26				
28.	Odpisy dlouhodobého majetku	551	27	18 648,00		18 648,00	
29.	Prodaný dlouhodobý nehmotný majetek	552	28				
30.	Prodaný dlouhodobý hmotný majetek	553	29				
31.	Prodané pozemky	554	30				
32.	Tvorba a zúčtování rezerv	555	31				
33.	Tvorba a zúčtování opravných položek	556	32				
34.	Náklady z vyřazených pohledávek	557	33				
35.	Náklady z drobného dlouhodobého majetku	558	118	128 491,48		288 884,54	
36.	Ostatní náklady z činnosti	549	34	48 347,60		38 514,00	
<b>II.</b>	<b>Finanční náklady</b>	<b>A.II.1. až A.II.5.</b>	<b>35</b>			<b>1 000,00</b>	
1.	Prodané cenné papíry a podíly	561	36				
2.	Úroky	562	37				
3.	Kurzové ztráty	563	38				
4.	Náklady z přecenění reálnou hodnotou	564	39				
5.	Ostatní finanční náklady	569	40			1 000,00	

Číslo položky	Název položky	Syntetický účet	č.ř.	1	2	3	4
				ÚČETNÍ OBDOBÍ			
				BĚŽNÉ		MINULÉ	
				Hlavní činnost	Hospodářská č.	Hlavní činnost	Hospodářská č.
<b>III.</b>	<b>Náklady na transfery</b>	<b>A.III.1. až A.III.2.</b>	<b>41</b>				
1.	Náklady vybraných ústředních vládních institucí na transfery	571	42				
2.	Náklady vybraných místních vládních institucí na transfery	572	43				
<b>V.</b>	<b>Daň z příjmů</b>	<b>A.V.1. až A.V.2.</b>	<b>119</b>				
1.	Daň z příjmů	591	111				
2.	Dodatečné odvody daně z příjmů	595	112				

Číslo položky	Název položky	Syntetický účet	č.ř.	1	2	3	4
				ÚČETNÍ OBDOBÍ			
				BĚŽNÉ		MINULÉ	
				Hlavní činnost	Hospodářská č.	Hlavní činnost	Hospodářská č.
<b>B.</b>	<b>VÝNOSY CELKEM</b>	<b>B.I. až B.V.</b>	<b>53</b>	<b>5 826 573,17</b>		<b>5 705 846,10</b>	
<b>I.</b>	<b>Výnosy z činnosti</b>	<b>B.I.1. až B.I.17.</b>	<b>54</b>	<b>1 262 044,90</b>		<b>1 137 363,75</b>	
1.	Výnosy z prodeje vlastních výrobků	601	55				
2.	Výnosy z prodeje služeb	602	56	1 149 432,50		1 069 296,25	
3.	Výnosy z pronájmu	603	57	56 420,00		58 067,50	
4.	Výnosy z prodaného zboží	604	58				
8.	Jiné výnosy z vlastních výkonů	609	62				
9.	Smluvní pokuty a úroky z prodlení	641	71				
10.	Jiné pokuty a penále	642	72				
11.	Výnosy z vyřazených pohledávek	643	73				
12.	Výnosy z prodeje materiálu	644	74				
13.	Výnosy z prodeje dlouhodobého nehmotného majetku	645	75				
14.	Výnosy z prodeje dlouhodobého hmotného majetku kromě pozemků	646	76				
15.	Výnosy z prodeje pozemků	647	77				
16.	Čerpání fondů	648	78	56 192,40		10 000,00	
17.	Ostatní výnosy z činnosti	649	79				
<b>II.</b>	<b>Finanční výnosy</b>	<b>B.II.1. až B.II.6.</b>	<b>80</b>			<b>0,75</b>	
1.	Výnosy z prodeje cenných papírů a podílů	661	81				
2.	Úroky	662	82				
3.	Kurzové zisky	663	83				
4.	Výnosy z přecenění reálnou hodnotou	664	84				
6.	Ostatní finanční výnosy	669	86			0,75	
<b>IV.</b>	<b>Výnosy z transferů</b>	<b>B.IV.1. až B.IV.2.</b>	<b>97</b>	<b>4 564 528,27</b>		<b>4 568 481,60</b>	
1.	Výnosy vybraných ústředních vládních institucí z transferů	671	98				
2.	Výnosy vybraných místních vládních institucí z transferů	672	99	4 564 528,27		4 568 481,60	
<b>C.</b>	<b>VÝSLEDEK HOSPODAŘENÍ</b>		<b>109</b>				
1.	Výsledek hospodaření před zdaněním B. - (A.I. až A.IV.)		110	45 724,47		53 582,50	
2.	Výsledek hospodaření běžného účetního období B. - A.		120	45 724,47		53 582,50	

# STATISTIKA

## Příležitostná a další zájmová činnost

## školní rok: 2023 - 2024 pedagog-pracovník: Andrea Matoušová

Datum	Název akce	doba trv.	celkem příti	předšk	do 15 let	15-18 let	dospělí	další pl	ve dnech pl	Příležitostná ind	s kým spolupracováno
28.9.-1.10.2023	Šachové sousedění	40	39	2	15	7	15	0	ČT - NE	Práce s talenty	ŠO Jiskra Jaroměř
07.10.2023	Den otevřených dveří šachová klubovna Jar.	5	28	3	12	2	3	8	SO	příležitostná	ŠO Jiskra Jaroměř
08.10.2023	Vomáčkův memoriál-O pohár starosty města	7	156	0	58	28	20	50	NE	příležitostná	ŠO Jiskra Jaroměř
15.10.2023	Okresní přebor jednotlivců v šachu v DDM	6	65	0	36	15	7	7	NE	Práce s talenty	ŠO Jiskra Jaroměř
26.10.2023	Podzimní prázdniny Mileřín	10	21	0	18	2	1	0	ČT	příležitostná	
01.12.2023	Putování peklem za Mikulášem	3	224	50	120	4	50	0	PO	příležitostná	
14.12.2023	Okresní přebor družstev-šachy Náchod	7	12	0	5	5	2	0	ČT	Práce s talenty	ŠO Jiskra Jaroměř
06.01.2024	Novoroční šachový turnaj	7	64	4	32	5	8	15	SO	příležitostná	ŠO Jiskra Jaroměř
02.02.2024	Pololetní prázdniny - Liberec	11,5	25	0	22	1	2	0	PÁ	příležitostná	
19.03.2024	Krajský přebor družstev-šachy Třebechovice	7,5	12	0	5	5	2	0	ÚT	Práce s talenty	ŠO Jiskra Jaroměř
28.03.2024	Velikonoční prázdniny ZOO Dvůr Králové	9	18	0	15	1	2	0	SO	příležitostná	
29.03.2024	Velikonoční turnaj v DDM Klíč	9	69	3	35	9	12	10	PÁ-st.sv.	příležitostná	ŠO Jiskra Jaroměř
21.04.2024	Rybářské závody Velká Jesenice	8	56	0	31	5	5	15	NE	příležitostná	ČRS MO Starý Ples
28.04.2024	Krajský přebor jednotlivců v šachu v DDM	7	60	0	32	17	6	5	NE	Práce s talenty	ŠO Jiskra Jaroměř
18.05.2024	Turnaj v badmintonu Jaroměř ASVAJ	6	85	0	33	17	10	25	SO	Práce s talenty	
26.05.2024	Dětský den v Jaroměři v parku	4	3590	450	1350	450	180	1160	NE	příležitostná	organizace v okolí
27.05.2024	Šachový náborový turnaj - Rychnovek	3	18	0	12	2	2	2	PO	osvětová+inf.	
28.05.2024	Šachový náborový turnaj - ZŠ Velichovky	3	29	0	25	0	2	2	ÚT	osvětová+inf.	
30.05.2024	Šachový náborový turnaj - Česká Skalice	3	21	1	14	2	2	2	ČT	osvětová+inf.	
07.06.2024	Závěrečná schůzka s vedoucími Jezbiny	4	32	0	0	0	24	8	PÁ	osvětová+inf.	
10.06.2024	Šachový náborový turnaj - Gymnázium Jar.	3	21	0	10	8	2	1	PO	osvětová+inf.	
12.06.2024	Šachový náborový turnaj - ZŠ B. Němcové	3	22	0	17	1	2	2	ST	osvětová+inf.	
	<b>Celkem 22 akcí</b>	<b>166</b>	<b>4667</b>	<b>513</b>	<b>1897</b>	<b>586</b>	<b>359</b>	<b>1312</b>			
1.7. - 5.7.2024	Sportovní příměstský tábor - stolní tenis	5 dní	25	3	18	0	4	50			
9.7. - 14.7.2024	Nymburk 2024 - pobytový	6 dní	28	0	22	2	4	56			
19.8. - 23.8.2024	Sportovní příměstský tábor - basketbal	5 dní	35	0	28	3	4	70			
	<b>Celkem 3 letní tábory (1 pobyt. + 2 přím.)</b>	<b>16 dní</b>	<b>88</b>	<b>3</b>	<b>68</b>	<b>5</b>	<b>12</b>	<b>176</b>			

